



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ)**

Χαρ. Τρικούπη 12 & Καρνεάδου 1, Ηλιούπολη, ΤΚ 163 41

Ιστοσελίδα : www.apofoittoissas.gr

Email: apofoittoissas@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ της 25^{ης} Ιανουαρίου 2025

ΕΤΗΣΙΑ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Στις 25 Ιανουαρίου 2025, Σάββατο, έλαβε χώρα σύμφωνα με το Καταστατικό η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου στη αίθουσα εκδηλώσεων του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ) και στη συνέχεια ακολούθησε η καθιερωμένη Ημερίδα όπου αναλύθηκαν θέματα της επικαιρότητας που ενδιαφέρουν όλους τους αποφοίτους ΣΣΑΣ.

Την Ημερίδα του Συνδέσμου τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών Γιώργος Πατούλης ο οποίος παρακολούθησε και συμμετείχε ενεργά στις εργασίες της κυριότερης εισήγησης της ημερίδας που αφορούσε «το παρόν και το μέλλον του υγειονομικού από τη σκοπιά των νέων αποφοίτων ΣΣΑΣ».

Ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γιώργος Πατούλης δήλωσε κατόπιν από το βήμα ότι ο ΙΣΑ στηρίζει αμέριστα όχι μόνο τους νέους στρατιωτικούς ιατρούς όπου και αν υπηρετούν αλλά και όλους τους Αποφοίτους της Σχολής εκτός από το υγειονομικό και τους αποφοίτους Οικονομικού και Νομικού επισημαίνοντας την προσφορά τους στις ΕΔ. Επίσης τόνισε με έμφαση **ότι οι όποιες αποφάσεις της πολιτείας που αφορούν τους αποφοίτους ΣΣΑΣ και τις οικογένειές τους αλλά και τα στρατιωτικά νοσοκομεία «δεν πρέπει να λαμβάνονται γι' αυτούς ..χωρίς αυτούς..»** και ότι τις αποφάσεις και τα συμπεράσματα της Ημερίδας θα τις υιοθετήσει και εγκρίνει το ΔΣ του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών.

Σημειώνεται ότι η εφετινή Ημερίδα ήταν αφιερωμένη στους εν ενεργεία αποφοίτους της ΣΣΑΣ αξιωματικούς όλων των ειδικοτήτων, Υγειονομικού-Οικονομικού-Νομικού.

Για 1^η φορά αναλύθηκε διεξοδικά η δυνατότητα και έγιναν προτάσεις για την **παράλληλη άσκηση ιδιωτικού έργου και από τους εν ενεργεία αξιωματικούς Οικονομικού-Νομικού, αφού προηγουμένως υπάρξει σχετική θεσμική-νομοθετική πρόβλεψη** που είναι ένα πάγιο αίτημα του Συνδέσμου που ξεκίνησε να προβάλλεται από τις αρχές του 2024 και τέθηκε ως βασικό αίτημα του ΔΣ στον αρμόδιο υφυπουργό άμυνας στην δια ζώσης συνάντηση μαζί του στις 15 Νοεμβρίου 2024. Στον σκοπό αυτό αφιερώθηκε η 3^η Εισήγηση της Ημερίδας που είχε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον και συμμετοχή στη συζήτηση με θέμα : «Παρόν και Επαγγελματικό Μέλλον Αποφοίτων ΣΣΑΣ Τμημάτων Οικονομικού & Νομικού».

Επίσης ένα βασικό ζήτημα της επικαιρότητας που κυριάρχησε στην Ημερίδα ήταν **το επαγγελματικό μέλλον των νέων κυρίως εν ενεργεία στρατιωτικών ιατρών στο πλαίσιο των φημών ενός «κυοφορούμενου» σχεδίου νόμου** που θα αφορά το υγειονομικό προσωπικό και τα στρατιωτικά νοσοκομεία και το ΝΙΜΤΣ. **Ως συμπέρασμα προέκυψε ότι οι νέοι στρατιωτικοί ιατροί είναι υπό-αμοιβόμενοι ειδικά όταν υποχρεούνται να συνδράμουν στο ΕΣΥ ή να καλύπτουν ανάγκες της υπηρεσίας σε νησιά και επαρχία και να ασκούν υποδεέστερα καθήκοντα, σε πολλές περιπτώσεις ξένα προς την ιατρική επιστήμη.**

Η επιτυχία της Ημερίδας, η συμμετοχή όλων στις εργασίες της και η αθρόα συμμετοχή με δια ζώσης παρουσία των μελών μας εξέπληξαν όσους είχαν την πρόνοια και την τύχη να παρευρεθούν, ακόμα και τους τους διοργανωτές.

Η Ημερίδα βιντεοσκοπήθηκε και εντός των προσεχών ημερών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου και στο YouTube. Τα Πρακτικά και τα Συμπεράσματα των εργασιών της ημερίδας θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρόνο.

Κοπή Βασιλόπιττας

Τέλος στη διάρκεια της ΓΣ και της Ημερίδας προτάθηκαν εναλλακτικές και αποφασίστηκε όπως η **κοπή Βασιλόπιττας για το 2025 και η καθιερωμένη Χοροεσπερίδα διενεργηθούν το βράδυ Κυριακής 23^{ης} Φεβρουαρίου 2025 στο «PIU VERDE», στο Άλσος Παπάγου με τιμή κατά άτομο περίπου 40 €** και οι λεπτομέρειες και προσκλήσεις θα ανακοινωθούν πολύ σύντομα.

Ευχαριστίες

Το ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων ΣΣΑΣ ευχαριστεί όσους από τα μέλη μας τίμησαν τον Σύνδεσμο με την παρουσία τους, εκφράζει τα συγχαρητήριά του

στα Προεδρεία-Συντονιστές, στους Εισηγητές και Σχολιαστές της Ημερίδας για τις τεκμηριωμένες απόψεις τους καθώς και στους διοργανωτές της ημερίδας.

Ευχαριστίες απευθύνονται και στον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και στον Πρόεδρό του Γιώργο Πατούλη για την διάθεση των χώρων του ΙΣΑ και του τεχνικού-υπαλληλικού προσωπικού και για την ενεργή παρουσία του ίδιου στις εργασίες της Ημερίδας.

Αθήνα 26^η Ιανουαρίου 2025

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φώτιος Πατσουράκος

Αθανάσιος Πάσχου